
 

1 
 

Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

OZK.0022.49.1.2025.KW/3 

Protokół Nr 92/2025 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

które odbyło się w dniu 18 grudnia 2025 r. 
w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 14:35, zakończenie o godz. 14:55 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny  
 Wicestarosta Stalowowolski - Stanisław Sobieraj 
 Członkowie Zarządu: Aldona Bilska – Kokosińska, Grzegorz Idec, Leokadia Gugała  

Osoby z głosem doradczym: 

 Iwona Kozioł – Skarbnik Powiatu  
 Krzysztof  Żminda – Sekretarz Powiatu  

Osoby zaproszone: 

 Aleksandra Stróż – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu  

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przedłożenie przez Komisję Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego ostatecznej opinii  
do projektu uchwały budżetowej Powiatu Stalowowolskiego na rok 2026. 

4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie sprzętu 
medycznego dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej Powiatowego 
Szpitala Specjalistycznego Stalowej Woli. 

5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż metalowej szafy. 

6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 
świetlicy w Domu Pomocy Społecznej w Stalowej Woli. 

7. Wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny otworzył 92 posiedzenie Zarządu Powiatu, następnie na podstawie 
listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Głosy: 
za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 
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Ad. 3.  Przedłożenie przez Komisję Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego ostatecznej opinii  
do projektu uchwały budżetowej Powiatu Stalowowolskiego na rok 2026. 

 Zarząd Powiatu zapoznał się z ostateczną opinią do projektu uchwały budżetowej Powiatu Stalowowolskiego 
na rok 2026 przedłożoną przez Komisję Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego. 

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie sprzętu 
medycznego dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej Powiatowego 
Szpitala Specjalistycznego Stalowej Woli.    

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśniła, że Powiat Stalowowolski 
uzyskał dofinansowanie w ramach „Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej na lata 2025-2026” na zakup 
między innymi urządzeń medycznych i łóżek z przeznaczeniem dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów 
Opieki Zdrowotnej Powiatowego Szpitala Specjalistycznego Stalowej Woli. Sprzęt medyczny zostanie użyczony 
Szpitalowi po zawarciu umowy użyczenia oraz protokołu przekazania przedmiotu użyczenia na potrzeby Oddziału 
Chirurgicznego Ogólnego z Pododdziałem Neurochirurgii, Oddziału Chorób Wewnętrznych z Pododdziałem 
Gastroenterologicznym, Szpitalnego Oddziału Ratunkowego, Izby Przyjęć Szpitala, Oddziału Nefrologii i Dializoterapii, 
Oddziału Neurologicznego z Pododdziałem Rehabilitacji Neurologicznej i Oddziału Udarowego, Oddziału 
Dermatologicznego. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 5, 
przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 92/550/2025 w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie sprzętu 
medycznego dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej Powiatowego Szpitala 
Specjalistycznego Stalowej Woli. 

Ad. 5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż metalowej 
szafy. 

Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu Aleksandra Stróż poinformowała, że pracownik Starosta 
Powiatowego w Stalowej Woli zwrócił się z wnioskiem do Zarządu Powiatu Stalowowolskiego o możliwość 
odkupienia metalowej szafy będącej własnością Starostwa Powiatowego. W trakcie remontu pokoju 311 
stwierdzono, że znajdująca się w nim metalowa szafa jest w złym stanie technicznym oraz zbędna na potrzeby 
Urzędu. Proponowana kwota za szafę to 70,00 zł brutto. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 5, przeciw 
– 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr  92/551/2025 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż metalowej szafy. 

Ad. 6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 
świetlicy w Domu Pomocy Społecznej w Stalowej Woli. 

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśniła, że Dyrektor Domu Pomocy 
Społecznej w Stalowej Woli zwrócił się do Zarządu Powiatu z wnioskiem o wyrażenie zgody na oddanie w najem 
pomieszczenia świetlicy w Domu Pomocy Społecznej dla Miejskiej Biblioteki Publicznej im. M. Wańkowicza  
w Stalowej Woli na okres od 1 stycznia 2026 r. do 31 grudnia 2026 r. w celu prowadzenia raz w tygodniu przez 
3,5 godz. (14 godz. miesięcznie), punktu bibliotecznego na potrzeby mieszkańców Domu Pomocy Społecznej. 
Ustala się odpłatność w wysokości 90,00 zł netto (110,70 zł brutto) miesięcznie. Naczelnik Wydziału 
poinformowała, że jest to kolejna umowa najmu i dlatego wymagana jest zgoda Zarządu Powiatu wyrażona  
w formie uchwały. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 5, przeciw 
– 0, wstrzymujących się – 0. 
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Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 92/552/2025 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 
świetlicy w Domu Pomocy Społecznej w Stalowej Woli. 

Ad. 7. Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono 

Ad. 8. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

 
Protokołowała:   

Katarzyna Wilk - Mozgawa                  

 

                                                                                                                       Janusz Zarzeczny 

 Starosta Stalowowolski 
 (podpisano bezpiecznym podpisem elektronicznym) 


